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Δημοσιεύτηκε στις 09-06-2021 στην κατηγορία Εκθέσεις

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ για συμμετοχή επιχειρήσεων σε 
περίπτερο της Περιφέρειας Αττικής στη Διεθνή Έκθεση Τροφίμων-Ποτών 
«FREE FROM-FUNCTIONAL-INGREDIENTS EXPO 2021» Άμστερνταμ/Ολλανδία

 Σας ενημερώνουμε ότι η Περιφέρεια Αττικής προτίθεται να συμμετάσχει στη Διεθνή Έκθεση 
Τροφίμων και Ποτών «FREEFROM 2021» που θα πραγματοποιηθεί στις 23 και 24 Νοεμβρίου2021 στο 
κέντρο “RAI Amsterdam”. Η πρόσκληση απευθύνεται μόνο σε επιχειρήσεις τροφίμων και ποτών που 
δραστηριοποιούνται εντός της χωρικής της αρμοδιότητας.

 

H συγκεκριμένη έκθεση διοργανώνεται λόγω της ανάγκης των εταιρειών, καταστημάτων λιανικής, 
βιομηχανιών κ.λ.π. να προβάλλουν οργανικά προϊόντα και κατηγορίες προϊόντων, πρώτων υλών και 
συστατικών που είναι «απαλλαγμένα», «ελεύθερα από» συγκεκριμένες ουσίες όπως γλουτένη, 
λακτόζη, καφεΐνη, ζάχαρη, σόγια, αλάτι, αυγό, trans λιπαρά, πρόσθετα και επιβαρυντικά για την 
υγεία του ανθρώπου συντηρητικά κ.α. Απευθύνεται σε εκθέτες των εν λόγω προϊόντων που 
επιθυμούν να γνωρίσουν πιθανούς αγοραστές και να αναπτύξουν το δίκτυο πωλήσεων των προϊόντων 
τους στη λιανική, σε σούπερ μάρκετ, σε καταστήματα χονδρικής, σε παραγωγούς και βιομηχανίες 
τροφίμων, σε υπηρεσίες τροφίμων, σε πολυκαταστήματα, σε φαρμακεία, σε ξενοδοχεία και 
καταστήματα βιολογικών προϊόντων και προϊόντων υγιεινής διατροφής.

 

Η έκθεση πραγματοποιείται κάθε χρόνο και εναλλάσσεται ανά διετία στη Βαρκελώνη και ενδιάμεσα 
κάποια άλλη πόλη της Βόρειας Ευρώπης. Με τον τρόπο αυτό, η έκθεση καλύπτει ολόκληρη την 
Ευρώπη και συγκεντρώνει ένα μεγάλο αριθμό από εκθέτες και εμπορικούς επισκέπτες. H έκθεση του 
2019 που διοργανώθηκε στη Βαρκελώνη συγκέντρωσε 355 εκθέτες και 7820 εμπορικούς επισκέπτες 
από 69 χώρες. Αποτέλεσμα της μεγάλης επιτυχίας και απήχησης της έκθεσης διεθνώς, είναι η 
αύξηση στον αριθμό των επισκεπτών που σημειώθηκε σε σχέση με το 2018 και είναι της τάξης του 
52%.

 

Στην φετινή έκθεση έχει οργανωθεί το πρόγραμμα “Hosted buyers” ώστε να ενισχυθεί η 
επισκεψιμότητα με στόχο την επίτευξηπερισσότερων και ποιοτικότερων συναντήσεων μεταξύ 
εκθετών και πιθανών αγοραστών. Λόγω της πανδημίας του COVID-19, από τους οργανωτές θα 
ισχύσουν υγειονομικά πρωτόκολλα, ώστε να διασφαλιστεί η ασφαλής συμμετοχή τόσο των εκθετών 



όσο και των επισκεπτών. Η «Great Exhibitions» (αποκλειστική αντιπρόσωπος της έκθεσης στην 
Ελλάδα) σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής θα οργανώσει και θα υποστηρίξει τους εκθέτες-
επιχειρηματίες της Περιφέρειας με ολοκληρωμένο πακέτο παροχών και αναβαθμισμένων υπηρεσιών.

 

Σκοπός της Περιφέρειας Αττικής, με την παρουσία της στην εν λόγω διεθνή έκθεση είναι να 
αναδείξει, να προβάλλει και να προωθήσει τις κατηγορίες προϊόντων που είναι «ελεύθερα από» 
συγκεκριμένες ουσίες όπως αναφέρονται στην δεύτερη παράγραφο, τα βιολογικά προϊόντα καθώς 
και γενικότερα όλα τα προϊόντα του αγροδιατροφικού τομέα της που έχουν «ιδιαίτερα» 
χαρακτηριστικά γνωρίσματα. Ως εκ τούτου, η Περιφέρεια θα επιδοτήσει, σε ανοιχτού τύπου 
κατασκευή, το κόστος συμμετοχής των φιλοξενούμενων εκθετών της κατά 80% για την ενοικίαση 
περιπτέρων εμβαδού 7,5τ.μ. ανά εκθέτη (το υπόλοιπο 20% θα το επιβαρυνθούν οι εκθέτες). Το τελικό 
συνολικό κόστος για κάθε εκθέτη μετά την ανωτέρω επιδότηση της Περιφέρειας ανέρχεται στα 
1.119,50€ πλέον Φ.Π.Α. (η αρχική τιμή ανά τ.μ. ανέρχεται στα 625€ και το κόστοςεγγραφής (RF) στα 
910€ συμπεριλαμβανομένης και της παροχής ρεύματος).

 

Προϋπόθεση για την συμμετοχή των επιχειρήσεων στο περίπτερο της Περιφέρειας Αττικής είναι όλα 
τα προϊόντα που θα προβάλουν στην έκθεση να έχουν παραχθεί ή να έχουν μεταποιηθεί/ τυποποιηθεί 
εντός της Περιφέρειας (οι τομείς ετικετοποίησης και διαφήμισης μιας εταιρείας καθώς και εταιρείες 
logistics δεν περιλαμβάνονται). Διευκρινίζεται ότι δεν αρκεί μόνο η έδρα ή η αποθήκη μιας 
επιχείρησης να βρίσκεται εντός της Αττικής. Θα δοθεί προτεραιότητα σε επιχειρηματικές 
δραστηριότητες Πανεπιστημιακών ιδρυμάτων, συνεταιρισμών, ομάδων παραγωγών και εκθετών οι 
οποίοι είναι αμιγώς παραγωγοί ή μεταποιητές και έχουν ξανασυμμετάσχει λιγότερες φορές σε 
περίπτερο της Περιφέρειας σε προηγούμενες δράσεις. Επιπλέον, σημαντικό κριτήριο μοριοδότησής 
τους αποτελεί και η ενεργός συμμετοχή τους στη διαδικασία αξιολόγησης και αποτίμησης των 
δράσεων αυτών που θα πραγματοποιηθεί από την αρμόδια Δ/νση της Περιφέρειας Αττικής. Τέλος, θα 
ληφθεί μέριμνα στο περίπτερο της Περιφέρειας να υπάρχουν εκθέτες από όλες τις Περιφερειακές 
Ενότητες. Σε περίπτωση που υπάρξουν περισσότερες αιτήσεις συμμετοχής από τις διατιθέμενες 
θέσεις θα γίνει επιλογή των εκθετών βάσει μοριοδότησης με κριτήρια που θα ορίσει η Δ/νση 
Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής.

 

Μετά τα ανωτέρω, όσες επιχειρήσεις τροφίμων και ποτών ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος ως 
εκθέτες στο περίπτερο της Περιφέρειας καλούνται να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους έως και την 
20η Ιουνίου 2021 με υποβολή σχετικής αίτησης, των παραστατικών που τη συνοδεύουν καθώς και 
της υπεύθυνης δήλωσης θεωρημένης με το γνήσιο της υπογραφής (βλέπεσυνημμένα) στη Δ/νση 
Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής, στην ηλεκτρονική διεύθυνση agrotiki1@patt.gov.gr και 
κοινοποίηση στο thanos.antonopoulos@patt.gov.gr (Δεν θα γίνονται δεκτές αιτήσεις χωρίς υπογραφή 
ή τη σφραγίδα της επιχείρησης).

x-apple-ql-id://A62DA15B-7D4E-4657-9E0A-4101E320602D/x-apple-ql-magic/agrotiki1@patt.gov.gr


Απαραίτητα δικαιολογητικά για την συμμετοχή των υποψήφιων επιχειρήσεων αποτελούν:

1.​η αίτηση συμμετοχής συμπληρωμένη, υπογεγραμμένη από τον εκπρόσωπο και σφραγισμένη με τα 
στοιχεία της εταιρείας

2.​η άδεια λειτουργίας ή η γνωστοποίηση λειτουργίας σε ισχύ, στην περίπτωση που το προϊόν 
παράγεται στην Αττική από την αιτούσα επιχείρηση

3.​τιμολόγια ή άλλο επίσημο έγγραφο (π.χ. ιδιωτικό συμφωνητικό), στην περίπτωση που το προϊόν 
τυποποιείται- μεταποιείται στην Αττική σε άλλη επιχείρηση (φασόν), καθώς και η άδεια λειτουργίας 
της επιχείρησης αυτής.

4.​τα αντίστοιχα πιστοποιητικά για κάθε ετικέτα που θα προβληθεί στη δράση και φέρει ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά ποιότητας, όπως βιολογικό, Π.Ο.Π., Π.Γ.Ε., κ.α.

5.​η συνημμένη υπεύθυνη δήλωση, υπογεγραμμένη από τον εκπρόσωπο και θεωρημένη για το γνήσιο 
της υπογραφής

 

Σας επισημαίνουμε ότι οι εκθέτες που θα επιλεγούν δικαιούνται να εκθέσουν στο περίπτερό τους 
μόνο τα προϊόντα εκείνα που αναφέρουν στην αίτησή τους και για τα οποία έχουν καταθέσει τα 
σχετικά παραστατικά. Σε διαφορετική περίπτωση μη τήρησης της ανωτέρω υποχρέωσης από εκθέτη, 
η Περιφέρεια διατηρεί το δικαίωμα λήψης σχετικών μέτρων.

 

Τέλος, όλοι οι εκθέτες που θα επιλεγούν, θα κληθούν να συμπληρώσουν ένα ερωτηματολόγιο 
αξιολόγησης της συμμετοχής τους στην «FREE FROM 2021» την τελευταία μέρα της έκθεσης, ενώ 
μερικούς μήνες μετά θα λάβουν για να συμπληρώσουν και να αποστείλουν ένα ειδικό έντυπο 
αποτίμησης της δράσης αυτής. Η συμμετοχή στη διαδικασία αξιολόγησης και αποτίμησης είναι 
υποχρεωτική και αποτελεί για την Υπηρεσία μας σημαντικό κριτήριο επιλογής των εταιρειών σε 
επόμενες δράσεις με την Περιφέρεια Αττικής.

 

Συνημμένα:  1) αίτηση επιχείρησης

                     2) υπεύθυνη δήλωση

                     3) παρουσίαση της έκθεσης από την “ Great Exhibitions”

 

Για περισσότερες πληροφορίες:



Περιφέρεια Αττικής

Διεύθυνση Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής

Τμήμα Αγροτικής Πολιτικής και Προβολής της

 

κ. Αντωνόπουλος Αθανάσιος τηλ: 2132065771

κ. Σταυρουλάκη Βασιλική τηλ:2132065770

κ. Κωνσταντοπούλου Μαρία τηλ: 2132065745

Πηγή : http://bep.gr/prosklisi-ekdilosis-endiaferontos-gia-symmetoxi-epixeiriseon-se-periptero-tis-perifereias-attikis-sti-diethni-
ekthesi-trofimon-poton-free-from-functional-ingredients-expo-2021-amsterntamollandia.html
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